

敬老院凌晨突发火灾,两老人遇难

事发舒城干汉河镇,疑似一老人轻生纵火,起火原因正在调查

18日凌晨,舒城县干汉河镇敬老院突然发生火灾,两名五保老人不幸遇难,目前,省、市、县有关部门正对起火原因进行调查。

■ 涌泉 李林 聂士俊 记者 李世宏

敬老院凌晨突发火灾

19日下午,市场星报记者在现场看到,事发干汉河镇敬老院系三层楼房建筑,在大楼正门东侧一间房屋有明显的烟熏痕迹,一辆警车停在院内,有消防和刑侦人员正在发生火灾的房间内工作。

该镇书记胡俊接受了记者的采访。据介绍,18日凌晨零时40分左右,有人发现敬老院一楼87岁的詹姓老人和74岁的汪姓老人寝室发生火灾,由于敬老院的老人大多都是高龄或者有病,他们看到火苗直蹿,浓烟滚滚,都吓得惊慌失措。大火也惊动了附近的居民,居民帮忙拨打了报警电话。消防人员接到报警后,立即赶到了火灾现场,经过消防人员的扑救,大火很快就被扑灭。大火被扑



事发敬老院

灭后,消防人员在清理火灾现场时,发现在寝室中的两位老人已不幸遇难。

疑似一老人轻生纵火

据镇书记胡俊介绍,该敬老院共收养28位老人,死者汪姓老人生前患有肺结核,同住的詹姓老人患有老年痴呆症。近期气温降低,导致汪姓老人呼吸较为困难,他曾流露出厌世的念头。

有关调查人员发现,起火宿舍门窗

紧闭,排除了宿舍外他人纵火的可能。“可能是汪姓老人自己纵火的。”现场的舒城县一名工作人员向记者透露。

“从目前掌握的情况看,该起火灾不属于安全事故。是否属于刑事案件?当前,六安市公安局刑侦支队和省消防总队十几位专家正在现场进行勘查。”胡俊说:“敬老院院长之所以没有被采取司法措施,是因为敬老院只有她一个人负责,否则敬老院就会乱了。”

我省命名首批10个大学生村官创业基地

星报讯(记者 赵莉) 市场星报记者昨日从团省委获悉,我省命名了首批10个大学生村官创业(基地)园,每个将给予5万元的资金扶持,扶持资金总额50万元。同时,还将在财政贴息、无息贷款等方面支持。

首批10个安徽省大学生村官创业示范基地(园)包括肥东县大学生村官创业园、濉溪县刘桥镇大学生村官创业基地、利辛县刘家集大学生(青年)创业园、怀远县绿康养殖专业合作社、六安市裕安区大学生村官创业示范基地、马鞍山市诗城村官创业示范基地、铜陵十里长冲生态农业发展有限公司、池州市原石埭绿色农业发展有限公司、黟县碧阳镇“村官菜园”创业基地、宿松县民富生态养殖专业合作社。

黄山国际登山大会 3600人参加突破规模

星报讯(记者 陈明) 11月19日上午,2014年全国群众登山健身大会暨第十届中国黄山国际登山大会在黄山风景区开幕。本次登山大会共有来自俄罗斯、美国、英国等50个国家及来自全国11个省、市、自治区154个队的3600名登山爱好者参加,其中外籍登山爱好者达200人,人数突破历届登山大会规模。

本次登山路线为南大门-云谷寺-白鹅岭,终点设在北海广场,全长约16公里,所有成功登顶的人员均可获得一份登顶证书留作纪念。本次大赛还取男女成绩最好的第一名,授予“迎客松”奖。

七旬老人赤裸上身悬挂3楼防盗窗

星报讯(周腾 董亚楠 记者 巩彬 杨文艺) 11月18日下午,阜阳市颍泉区一居民楼三楼防盗窗外悬挂着一位老人,原来70多岁的大爷患有精神疾病,不知何故爬上防盗窗,随后被消防人员救下送往阜阳第三人民医院救治。

11月18日下午2点左右,阜阳市颍泉区泉河桥东曹庄一居民楼的三楼防盗

窗上挂着一位老人,情况十分危险。救援人员赶到现场后,只见一栋居民楼的三楼,一个老人赤裸着上身,趴在防盗窗上。老人脚踩着二楼雨篷,双手攥着窗棱,随时有掉落危险。救援人员询问周围居民,得知老人已被困半小时了,老人的身份以及被困原因,居民们却对此一无所知。针对现场情况,消防人员立即

从二楼防盗窗利用梯子搭建救援平台。准备就绪后,消防员为老人拴上安全绳,试图将老人救下。此时,老人死死握着防盗窗不肯撒手。经过救援人员一番努力,老人终于被成功救下。

后经了解,老人今年70岁左右,患有精神疾病,不知怎么爬上了防盗窗。目前,老人在阜阳三院接受治疗



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn